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 II COMMISSIONE XI LEGISLATURA 
Processo verbale della seduta 

n. 15 dell’11 marzo 2021 
  
 

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANDREA PUTZU 
Assiste la Segretaria della II Commissione Barbara Sardella 

Alle ore 16,00 in modalità telematica mediante collegamento in video conferenza ai sensi 
della deliberazione dell'UdP n. 897 del 25 marzo 2020, il Presidente, constatato che ai sensi 
dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata regolarmente 
convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, la Commissione è in numero legale, 
dichiara aperta la seduta.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
approvazione del processo verbale della seduta precedente.    
Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del regolamento interno e previa verifica 
del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in 
votazione il processo verbale n. 14 della seduta del 4 marzo 2021. La Commissione approva 
all’unanimità.  
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di atto amministrativo n. 8/21 ad iniziativa della Giunta regionale concernente: "L.R. 9/2006 
- Piano Regionale del Turismo 2021-2023"Nomina relatori.  
Il Presidente, quanto alla Paa n. 8/21, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 
dell’articolo 86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del 
comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di 
nominare relatore espressione della maggioranza il consigliere Mirko Bilò ed espressione 
delle minoranze il consigliere Antonio Mastrovincenzo. La Commissione approva 
all’unanimità.  
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge regionale n. 28/21, ad iniziativa dei consiglieri Biancani, Mangialardi, Bora, Carancini, 
Casini, Cesetti, Mastrovincenzo, Vitri concernente: “Interventi a favore del mototurismo”. 
Nomina relatori. 
Il Presidente, quanto alla Pdl n. 28/21, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 
dell’articolo 86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del 
comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di 
nominare relatore espressione della maggioranza il consigliere Giacomo Rossi ed espressione 
delle minoranze il consigliere Andrea Biancani. La Commissione approva all’unanimità. 
 



 
 

 

 
 

 
 

 
PROCESSO VERBALE 

 
Seduta n. 15 dell’11 marzo 2021 

 

 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge regionale n. 29/21 ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Sviluppo della 
comunità delle start up innovative nella regione Marche”. Nomina relatori. 
Il Presidente, quanto alla Pdl n. 29/21, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 
dell’articolo 86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del 
comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di 
nominare relatore espressione della maggioranza il consigliere Marco Ausili ed espressione 
delle minoranze il consigliere Manuela Bora. La Commissione approva all’unanimità. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge n. 33/21 ad iniziativa dei Consiglieri Lupini e Ruggeri concernente: Modifica alla 
Legge regionale 17 giugno 2013 n. 13 “Riordino degli interventi in materia di Bonifica e di 
Irrigazione. Costituzione del Consorzio di Bonifica delle Marche e fusione dei Consorzi di 
Bonifica del Foglia, Metauro e Cesano, del Musone, Potenza, Chienti, Asola e Alto Nera, 
dell’Aso, del Tenna e del Tronto". Nomina relatori. 
Il Presidente, quanto alla Pdl n. 33/21, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 
dell’articolo 86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del 
comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione la proposta di 
nominare relatore espressione della maggioranza il consigliere Giacomo Rossi ed espressione 
delle minoranze il consigliere Simona Lupini. La Commissione approva all’unanimità. 
Conclusa l’audizione e non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara 
chiusa la seduta alle ore 16,15. 
 
                  Il Presidente                             La Segretaria  
             F.to Andrea Putzu                                                                 F.to Barbara Sardella 


